CalakTbIH TaKbIPBIOHI:

CaHabl TeHCI3OIKTEePalH
Kacuerrepi




CabaKTbIH MaKCATHI:

TakpIpbIOTHI MEHTEPY JKOHE CAHbI
TEeHCI3IKTepaiH KacueTTepiH ecernreysiepae
navigasjiaHa Oinyai ympeny. Ecen mibirapy
OarabICHIH XKeTUIAIpyY, 03 DeTiMi30eH
TY>KBIPBIM >Kacay.



TencizmikTep epre 3aMaH/Ia-aK
Oesnrit OostraH. EBxommig T1eH
Apxumess IIIbIFapMaIapbIHIA KoIlTereH
TeHCI3IKTep KeJITIpUIreH.
Tencisnik TanOace! 17 raceIpiia aFrbUIIIBIH FAJIBIMBbI
Tomac I'appwuor €HT13reH.
AMarmapablH KYHOEIIIKTI eMipiHge TeHIIKTepaeH
repi TeHCI3IIKTep oTe KaKeT 0oL
Tex MaremMaTmkazga ¥FfaHa eMeC TEHCI3HIKTep
SKOJIOT VS, 5KOHOMIWKA, XaJIbIK
IIapyallbUIBIFbIHIAFEl  OarlaHbBICTapa  KakeT
OOJIBIII TaOBUIIHL.

Canpgpl TeHCI3fiKTepre ewipaeH MbIcajlgap
KeJITipinaep.



Y11 TariICbIpMachl:

Ne921. OpHexTepaIH MOHIEPIH CANBICTBIPHII, TEHCI3IK
oenriciMet (<,>) ka3biHaap. Mynnars a>b.

1) 2 a> % 3)=>= 5) -3(at+5)<3(b+5)

) =20< -2 4)-2<-2  6)6(a-3)6(b-3)




MaTteMaTUKa/IBIK IMKTAaHT




ApPBI Kapav >XaJIracTeIp

1-xkacuer:

a<b OoJICca, oHIIA




2-KaCUeT:

a>b >xoHe b>c
OoJica, OHITIA



3-KacuerT:

a>b, c-Ke3 KeJIreH
caH, OHJIa



4-xacuer:

a<b, c>0 Oosica, oHIa

a<b, c<0 Oorsica, oHIa



5-kacmeT:

a<b Oosica, oHIIa




«KosH Kavijia cekipesil?» OVMBbIHEI
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«KosH Kavijia cekipesil?» OVMBbIHEI
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«KosH Kavijia cekipesil?» OVMBbIHEI
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«KosH Kavijia cekipesil?» OVMBbIHEI
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«KosH Kavijia cekipesil?» OVMBbIHEI
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«KosH Kavijia cekipesil?» OVMBbIHEI

n<5 b<I b<-4 ‘ 9b+2<] |
.~
n<-5 b>2 43>8
<D
3n<I5 b<I 9b<9
G
2>-2 2b>4 a>2




«KosH Kavijia cekipesil?» OVMBbIHEI
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11(S 11809 (S/0)1
TEeHCI3IIKTep Bammn cagel x>3 x<6 x<-2 X<5 x>-1
x+2x>-3 | Gamnn +
7x-8<5x+2 | Gamnn +
2x+5<x+3 | Gamnn +
5(x-2)>2x-1 1 Gann +
X X - X E 2 Oamnn +
3 472 2
MIenmMaep1
Bann x<-5 x<-3 x>7 x>-4 x<2 (BSiH,H'i TeKcep!
TEeHCI3IIKTep | CaHEI
x+3x>-20 | Gamnn
+ 3 GarT - «3»
3x+4>2x+11 | Gamnn + 4 bayut - «4»
5-6 DasI- «b»
7+3x>x-1 | Gamn +
4(x-3)<x-6 1 Gamnn +
X X - E X 2 Oamn +
5 25 10




Y Vi TaricbIpMachl:

N0920(2,4), N0935, Ne936




